



Επιστημονικό
Τμήμα
2024

Ημερίδες
& Σεμινάρια
εξ'αποστάσεως
εκπαίδευσης



Σεμινάριο Πρακτικής Εκπαίδευσης Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς
«Εμφυτεύματα εξωτερικής ή εσωτερικής σύνδεσης;
Πλεονεκτήματα & Μειονεκτήματα των δύο συνδέσεων σε κλινικό επίπεδο»

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, Νοταρά 71, Πειραιάς (4^{ος} όροφος)

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: **80€**

ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ **6,5** ΜΟΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ (Μ.Ε.Ε.Ο.)

Στους συμμετέχοντες από άλλο νομό θα αποδοθεί **1 επιπλέον μόριο** παρακολούθησης.

Ομιλητής Πρακτικού Σεμιναρίου:

Φωκίων Ιατρίδης, Προσθητολόγος

10:00-12:00	<p><u>Θεωρητικό μέρος:</u></p> <p>Σκοπός του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση των δύο κυριότερων συστημάτων σύνδεσης εμφυτευμάτων, η παράθεση των πλεονεκτημάτων και των μειονεκτημάτων του καθενός, καθώς και η χρήση τους στην καθημερινή κλινική πράξη.</p>
12:00-15:00	<p><u>Επιτραπέζια επίδειξη/άσκηση:</u> Χειρουργική τοποθέτηση εμφυτεύματος εξωτερικής σύνδεσης και αποτύπωση εμφυτευμάτων με αναλογική και ψηφιακή μέθοδο. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να τοποθετήσουν εμφύτευμα εξωτερικής σύνδεσης της εταιρίας Southern Implants σε εκμαγείο, καθώς και να πάρουν αποτύπωμα ανοικτού δισκαρίου αλλά και να γνωρίσουν τη μέθοδο ψηφιακής αποτύπωσης εμφυτευμάτων .</p>
Σύντομο βιογραφικό	<p>Ο Φωκίων Ιατρίδης αποφοίτησε από την οδοντιατρική σχολή του ΑΠΘ το 1998. Συνέχισε τις σπουδές του σε μεταπτυχιακό επίπεδο, στο αντικείμενο της Προσθητικής, στο Πανεπιστήμιο TUFTS της Βοστώνης στις ΗΠΑ, όπου μετά από ζετή κύκλο σπουδών απέκτησε τον τίτλο της ειδικότητας στην Προσθητική.</p> <p>Στη συνέχεια επέστρεψε στην Ελλάδα όπου εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα και παράλληλα δίδαξε στο μεταπτυχιακό τμήμα της Ακίνητης Προσθητικής, στην Οδοντιατρική του ΑΠΘ. Ακολουθώντας εργάστηκε στο εξωτερικό πολλά χρόνια και απέκτησε μεγάλη εμπειρία στην εμφυτευματολογία και ειδικότερα στην άμεση τοποθέτηση και φόρτιση των οδοντικών εμφυτευμάτων.</p> <p>Το 2020 επέστρεψε στην Ελλάδα και την Αθήνα, όπου και διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο. Έχει δώσει διαλέξεις στην Ελλάδα και σε πολλές χώρες του κόσμου πάνω σε θέματα που αφορούν όλο το φάσμα της Προσθητικής και της Εμφυτευματολογίας».</p>

